

Advent u Beču



PROGRAM PUTOVANJA:

POLASCI: 7.12. & 21.12.2024. / SUBOTA

Polazak autobusa u 6:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje preko Slovenije te dalje kroz Austriju do Beča. Po dolasku u **BEČ** slijedi razgled grada pješice: OPERA, PARLAMENT, HOFBURG, KATEDRALA SV. STJEPANA, GRABEN, KÄRTNERSTRASSE, MARIAHILFERSTRASSE, TRG MARIJE TEREZIJE, TRG JOSIPA II., ALBERTINA, KAPUCINSKA CRKVA.... U dogovoreno vrijeme zajednički odlazak na najpoznatiji i najveći bečki božićni sajam, onaj kod nove Gradske vijećnice (Rathaus Christkindlmarkt)! Slijedi slobodno vrijeme za individualne programe. Predlažemo odlazak u neki od bečkih muzeja, kavu u bečkoj kavani, ali i uživanje u božićnom ugođaju na jednom od brojnih božićnim sajmovima koji se organiziraju u središtu grada...Slobodno vrijeme za uživanje u adventskim događanjima do 18:00h kada je predviđen polazak prema Zagrebu. Uz kraće pauze u povratku dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

Cijena aranžmana uključuje:

- Prijevoz autobusom turističke kategorije
- Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- Stručnog lokalnog gradskog turističkog vodiča u Beču obaveznog prema zakonu
- Dozvolu za turističke autobuse na Ringstrasse - propusnicu za autobus (za vrijeme Adventa ograničeno kretanje Ringstrasse-om i samo autobusi sa propusnicom mogu proći
- Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- Troškove organizacije i prodaje

CIJENA ARANŽMANA:

56 €

Cijena aranžmana ne uključuje: ulaznice za muzeje te druge kulturne znamenitosti, (ulaznicu za dvorac Schönbrunn preporučamo kupiti unaprijed online), troškove osobne prirode te sve što nije navedeno pod "Cijena aranžmana uključuje". Navedene cijene su informativnog karaktra i agencija ne preuzima odgovornost za njihovu promijenu.

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja)



REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija
Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com www.autoturist.com.hr